O Jesličkách a harmonogram dne
Jak to v našich jesličkách vypadá, jakou máme hernu, postýlky pro děti, zahrádku, uvidíte na videovizitce školky a na fotkách. Prostředí je útulné a přizpůsobené vybavením pro malé děti.  Naším cílem je, aby se u nás Vaše děti cítily šťastné a spokojené.  Klademe velký důraz na individuální přístup, protože každé dítě je jedinečné, má jiné potřeby, návyky a také má své tempo, kterým se různým novým znalostem a dovednostem učí. V  tomto ohledu úzce spolupracujeme s rodinou dítěte a snažíme se, pokud je to možné, navázat na návyky, které má dítě již osvojené, aby pro něj zvykání si na nové prostředí, nové „tety“ a nové děti v jesličkách bylo snadnější. 
Děti hravou formou učíme novým věcem, děti mají v jesličkách k dispozici spoustu hraček rozvíjejících jejich smysly, velký důraz klademe na rozvíjení řečových schopností dětí, děti se učí, jak se chovat v kolektivu a základním etickým pravidlům. Děti se učí základům stolování, hygieny. Děti učíme samostatnosti, ale samozřejmě jim s čímkoliv rády pomůžeme, poradíme.
Když vstoupíte do branky MŠ U Pergamenky, zabočíte vpravo a octnete se v zahrádce jesliček. Pokud potřebujete, můžete si nechat kočárek v kočárkárně a následně vyjedete výtahem do 2. patra (je možné jít i vchodem MŠ, kde do jesliček vede schodiště). Příchod dětí ráno do jesliček je od 7.00 do 8.30 hodin.  V šatně má každé děťátko svůj věšáček, poličku a přihrádku na boty označené obrázkem. Stejný obrázek mají děti i v koupelně u ručníčků a na postýlkách. 
V 8 hodin máme snídani, před snídaní i po snídani mají děti prostor pro volnou hru. Mohou si hrát s autodráhou, kočárky, panenkami, zvířátky, klouzat se po klouzačce, mohou si také malovat nebo stavět různé stavebnice s naší dopomocí. 
V 9 hodin začíná společná aktivita, sedneme si s dětmi do kroužku, povídáme si, jak se kdo jmenuje, učíme se jednoduché písničky, básničky, cvičíme nebo tančíme, hrajeme na hudební nástroje a zpíváme. Každý měsíc probíráme s dětmi určité téma hravou formou v kroužku na koberci (např. zvířátka - jaké dělají zvuky, zvířátka a jejich mláďátka, co zvířátka jedí – pracujeme s obrázky zvířátek, ukazujeme si). Potom se učíme jednoduché básničky či písničky o zvířátkách. Např. Táto, mámo, v komoře je myš nebo Kočka leze dírou – přitom tleskáme do rytmu, při Kočka leze dírou mohou děti prolézat tunelem a obručí.
V 9.45 hodin je dopolední svačinka (ovoce nebo zelenina) a po svačince se pomalu začínáme chystat ven na zahrádku, kde jsme 45 - 60 min podle počasí. Zahrádka jesliček je vybavena herními prvky jako je domeček s klouzačkou a houpačky, kde si děti mohou hrát.  Máme tu pískoviště, kde stavíme bábovky, také si házíme či kopeme míčem, malujeme křídami, foukáme bubliny apod. a užíváme si pobytu na čerstvém vzduchu. Naše školka se profiluje jako školka zaměřená na environmentální výchovu a i my v jesličkách učíme děti hezkému vztahu k přírodě, ke zvířátkům a rostlinkám a hravou srozumitelnou formou se učíme, jak přírodu chránit. 
V 11.30 hodin je oběd, děti jedí v herně u malých stolečků, učíme se základním pravidlům stolování. Po obědě si děti vyzvedávají rodiče a děti, které v jesličkách zůstávají, se chystají k polednímu spánku a přesouvají se do ložnice, do postýlek. Doporučujeme děti na pobyt v jesličkách zvykat postupně, nejprve je v jesličkách nechávat jen na dopoledne a teprve potom na spaní. Každé děťátko má svoji postýlku se svojí značkou, může mít usínáčka, či nějakého plyšáčka z domova, aby se cítilo bezpečněji. Dětem čteme či vyprávíme pohádky. 
Po spinkání mají děti v 14.30 hodin svačinku a po svačince si hrají nebo máme s dětmi nějaký program. Děti vstávají podle svých potřeb, pak  se mohou nasvačit a hrát si. V letních měsících chodíme s dětmi ven na zahrádku jesliček i odpoledne. 
Odpoledne si rodiče vyzvedávají děti do 16.45 hodin. V 17 hodin končí provozní doba jesliček.
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